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PREFEITURA DE
SAO PAULO

COORDENACAO DAS
SUBPREFEITURAS

Perus




ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTETÁVEL E CULTURA DE PAZ-CADES PERUS, REALIZADA EM 10/02/2015.
Aos dez dias do mês de fevereiro de 2015, foi realizada reunião ordinária com início às 14h15minh no Auditório da Subprefeitura Perus. Estiveram presentes os Conselheiros: Carlos Roberto Massi, Subprefeito e Presidente do Cades, Isabel de Oliveira Paes de Oliveira, Maria Ivone da Silva, Juliana Gomes, Sirlei Bertolini Soares, José Marcos Rodrigues do Nascimento, Luis Gonzaga de Sousa Moura, servidor da Subprefeitura coordenando os trabalhos. Representantes; Débora Ester Verissimo Camargo-SVMA/UMAPAZ, Inspetor Leonardo Garcia-GCM Ambiental, Marta S. Evangelista-SVMA/UMAPAZ, Marina Paes-SVMA/UMAPAZ, Alice Maria Helleno-SVMA/DPP, Geraldo Soares Ramos-Presidente da Associação de Moradores do J. Ipanema e alguns moradores conforme lista de presença. No dia e hora acima referidos os conselheiros debateram os seguintes assuntos:
1) Leitura do Regimento Interno devidamente aprovado por unanimidade.
2) Informe sobre a inscrição para formação do Conselho do Ibirapuera e Parque do Carmo, com eleição nos dias 22 e 29/03.
3) A conselheira Maria Ivone informou sobre reunião preparatória de evento para “Plano de Mudança de Atitude” no dia 24/02 às 11h, com representantes da LOGA, INOVA e Secretaria do Verde e Meio Ambiente..
4) Inspetor Garcia informou sobre a criação da Superintendência Ambiental do Bairro, que acredita irá contribuir para o foco nos atendimentos da área ambiental e que foi solucionado o problema com o aluguel das viaturas.

5) A conselheira Juliana colocou o problema na rua onde mora sobre o dono de cachorro que permite que o mesmo destrua as árvores existentes, solicitando um apoio da Guarda Ambiental para a solução do problema, visto que os moradores já tentaram conversar com o cidadão e o problema continua.

6) O Sr. Geraldo comentou sobre seu projeto de plantio de árvores em ruas, utilizando os nomes de crianças moradoras das mesmas, para que elas se responsabilizassem por cuidar cada qual de sua árvore.
7) Foi citada a reunião na sexta, dia13/02, para visita ao local onde será implantada a primeira fase do Parque Linear.
8) Foi combinado  que a partir desta data, 10/02, as ATAS serão redigidas pela conselheira Sirlei  Bertolini.

9) Foi informado que até o momento que as Secretarias de Educação e Habitação não responderam os ofícios, onde o Presidente do CADES solicitou representantes para participar das reuniões. 
9) Foi informado pela Sra. Alice Maria Helleno que as ATAS deverão ser encaminhadas para a Secretaria do Verde e Meio Ambiente.
10) Próxima reunião dia 10/03/2015 na Subprefeitura Perus, Rua Ylidio Figueiredo, 349, às 14h.

Pauta preliminar:

a) Será sobre a apresentação do Projeto “Revolução dos Baldinhos no Recanto dos Humildes” apresentado pela Conselheira Sirlei;
b) Regimento Interno (publicação);

c) Apresentação do trabalho sobre resíduos sólidos a ser executado no bairro Parque Nova Esperança (Conselheira Ivone).

Nada mais havendo a declarar, eu Sirlei Bertolini Soares, 1ª Secretária redigi esta ATA que vai por mim e pelo Presidente assinada.

________________                                         _______________________

Sirlei Bertolini Soares                                                  Carlos Roberto Massi

       Secretária                                                   

                                                                                Presidente CADES/PERUS
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